
Resultatudtrækket er foretaget 13. oktober 2011 
 
Følgende emner indgår i resultatvisningen: 
Generel tilfredshed, Dig og de andre i børnehaven, Drilleri og mobning, Underspørgsmål til drilleri og mobning ­ andre hjælper , 
Underspørgsmål til drilleri og mobning ­ hjælper andre, De voksne i børnehaven, Leg og aktiviteter, Rammer, Hygiejne, 
Sikkerhed, Mad, Underspørgsmål til mad, Helbred og velbefindende 
 
Følgende institutioner indgår i resultatvisningen: 
Vestbirk Naturbørnehave 
 
Periode: 
Resultatet baserer sig på besvarelser, som ikke er afgrænset af en periode. 
 
Følgende undersøgelser indgår i resultatvisningen: 
børnemiljøvurdering 
 
1. Simple tabeller  

 
 

 

Dreng Pige

Besvarelser i 
alt

1   Er du dreng eller pige? 5 / 50% 5 / 50% 10

 
 

  4 år 5 år 6 år Besvarelser i 
alt

2   Hvor gammel er du? 7 / 70% 3 / 30% 0 / 0% 10

Generel tilfredshed  

 
 

 

Ja Nogle gange Nej

Besvarelser i 
alt

3   Er du glad for at gå i børnehave? 9 / 90% 1 / 10% 0 / 0% 10

 
 

Hvordan har du det med ...

Godt Nogenlunde Ikke så godt

Besvarelser i 
alt

4   - de voksne i børnehaven? 9 / 90% 0 / 0% 1 / 10% 10

5   - de andre børn i børnehaven? 10 / 100% 0 / 0% 0 / 0% 10

 
 

 
Ja, for det 

meste
Nogle gange Nej, aldrig 

eller næsten 
aldrig

Besvarelser i 
alt

6   Synes du, det er sjovt at gå i børnehave? 10 / 100% 0 / 0% 0 / 0% 10
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Nej, næsten 

aldrig
Nogle gange Ja, tit

Besvarelser i 
alt

7   Keder du dig i børnehaven? 6 / 60% 3 / 30% 1 / 10% 10

Dig og de andre i børnehaven  

 
 

 
Ja, mange Nogle stykker Nej, ingen 

eller næsten 
ingen

Besvarelser i 
alt

8   Har du nogle gode venner i din børnehave? 5 / 50% 5 / 50% 0 / 0% 10

 
 

 
Nej, næsten 

aldrig
Nogle gange Ja, tit

Besvarelser i 
alt

9   Mangler du nogen at lege med, når du er i 
børnehave? 6 / 60% 3 / 30% 1 / 10% 10

 
 

 
Ja, de fleste Nogle stykker Nej, ingen 

eller næsten 
ingen

Besvarelser i 
alt

10   Kan du lide de andre børn i børnehaven? 8 / 80% 2 / 20% 0 / 0% 10

 
 

 

Ja Nej Ved ikke

Besvarelser i 
alt

11   Tror du, at de andre børn kan lide dig? 9 / 90% 0 / 0% 1 / 10% 10

 
 

 
Nej, næsten 

aldrig
Nogle gange Ja, tit

Besvarelser i 
alt

12   Synes du, at I snakker grimt til hinanden i 
børnehaven? 7 / 70% 3 / 30% 0 / 0% 10

 
 

 
Ja, for det 

meste
Nogle gange Nej, næsten 

aldrig

Besvarelser i 
alt

13   Synes du, at I er gode ved hinanden i børnehaven? 9 / 90% 1 / 10% 0 / 0% 10
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Drilleri og mobning  

 
 

 
Nej, aldrig 

eller næsten 
aldrig

Nogle gange Ja, tit
Besvarelser i 

alt

14   Er der nogen, der driller dig, så du bliver ked af det? 7 / 70% 3 / 30% 0 / 0% 10

  Gå direkte
videre til 15

Svar også på
nr. 14a-14b

 

 
 

 

Ja Nogle gange Nej

Besvarelser i 
alt

14a   Hjælper de voksne dig, når du bliver drillet? 3 / 100% 0 / 0% 0 / 0% 3

 
 

 

Ja Nogle gange Nej

Besvarelser i 
alt

14b   Hjælper nogle af de andre børn dig, når du bliver 
drillet? 1 / 33,3% 1 / 33,3% 1 / 33,3% 3

 
 

 
Nej, aldrig 

eller næsten 
aldrig

Nogle gange Ja, tit
Besvarelser i 

alt

15   Er der nogen af de andre børn, der bliver drillet, så 
de bliver kede af det? 7 / 70% 3 / 30% 0 / 0% 10

  Gå direkte
videre til 16

Svar også på
nr. 15a

 

 
 

 

Ja Nogle gange Nej

Besvarelser i 
alt

15a   Hjælper du andre, når de bliver drillet? 3 / 100% 0 / 0% 0 / 0% 3

 
 

 
Nej, aldrig 

eller næsten 
aldrig

Nogle gange Ja, tit Ved ikke
Besvarelser i 

alt

16   Har du selv været med til at drille 
nogen, så de blev kede af det? 9 / 90% 0 / 0% 0 / 0% 1 / 10% 10

 
 

 

Nej Ja Ved ikke

Besvarelser i 
alt

17   Har du prøvet, at en voksen i børnehaven har gjort 
dig ked af det med vilje? 10 / 100% 0 / 0% 0 / 0% 10
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De voksne i børnehaven  

 
 

 
Ja, altid Nogle gange Nej, næsten 

aldrig

Besvarelser i 
alt

18   Siger de voksne hej til dig, når du kommer i 
børnehaven? 10 / 100% 0 / 0% 0 / 0% 10

 
 

 
Ja, for det 

meste
Nogle gange Nej, næsten 

aldrig

Besvarelser i 
alt

19   Tror du, de voksne ved, hvordan du har det, når du er 
i børnehave? 8 / 80% 1 / 10% 1 / 10% 10

 
 

 
Ja, dem alle 

sammen
Ja, nogle af 

dem
Nej, ingen 

eller næsten 
ingen

Besvarelser i 
alt

20   Kan du lide de voksne i børnehaven? 9 / 90% 1 / 10% 0 / 0% 10

 
 

 
Ja, dem alle 

sammen
Ja, nogle af 

dem
Nej, ingen 

eller næsten 
ingen

Ved ikke
Besvarelser i 

alt

21   Tror du, at de voksne kan lide dig? 10 / 100% 0 / 0% 0 / 0% 0 / 0% 10

 
 

 
Nej, aldrig 

eller næsten 
aldrig

Nogle gange Ja, tit
Besvarelser i 

alt

22   Får du skæld ud af de voksne? 3 / 30% 7 / 70% 0 / 0% 10

23   Får de andre børn skæld ud af de voksne? 2 / 20% 6 / 60% 2 / 20% 10

 
 

 
Ja, dem alle 

sammen
Ja, nogle af 

dem
Nej, ingen 

eller næsten 
ingen

Besvarelser i 
alt

24   Synes du, at de voksne i børnehaven er gode at 
snakke med? 8 / 80% 2 / 20% 0 / 0% 10
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Ja Nogle gange Nej

Besvarelser i 
alt

25   Kan du få hjælp af de voksne, når du har brug for 
det? 10 / 100% 0 / 0% 0 / 0% 10

26   Fortæller de voksne dig, når du gør noget godt? 9 / 90% 1 / 10% 0 / 0% 10

 
 

 
Ja, tit Nogle gange Nej, aldrig 

eller næsten 
aldrig

Besvarelser i 
alt

27   Laver de voksne noget sjovt sammen med 
børnene? 8 / 80% 2 / 20% 0 / 0% 10

Leg og aktiviteter  

 
 

 
Ja, for det 

meste
Nogle gange Nej, næsten 

aldrig

Besvarelser i 
alt

28   Synes du, det er spændende ting, I laver i 
børnehaven? 9 / 90% 1 / 10% 0 / 0% 10

29   Er du med til at bestemme, hvad I skal lave i 
børnehaven? 4 / 40% 4 / 40% 2 / 20% 10

 
 

 
Ja, tit Nogle gange Nej, næsten 

aldrig

Besvarelser i 
alt

30   Lærer du noget nyt, mens du er i børnehaven? 9 / 90% 1 / 10% 0 / 0% 10

 
 

 

Ja Nej

Besvarelser i 
alt

31   Er der noget at give sig til, når du er ude? 8 / 80% 2 / 20% 10

 
 

 
Ja, for det 

meste
Nogle gange Nej, næsten 

aldrig

Besvarelser i 
alt

32   Kan du og dine venner lege i fred og ro udenfor? 7 / 70% 1 / 10% 2 / 20% 10

33   Kan du og dine venner lege i fred og ro indenfor? 8 / 80% 2 / 20% 0 / 0% 10

Side 5 af 10



 
 

 

Ja Nej

Besvarelser i 
alt

34   Synes du, at der er steder nok i børnehaven, hvor du må råbe, 
snakke højt og larme? 5 / 50% 5 / 50% 10

 
 

 

Nej Ja

Besvarelser i 
alt

35   Savner du steder, hvor du kan lege vildt? 6 / 60% 4 / 40% 10

36   Savner du steder, hvor du kan slappe af? 9 / 90% 1 / 10% 10

Rammer  

 
 

 

Ja Nogenlunde Nej

Besvarelser i 
alt

37   Synes du, børnehavens legeplads er god? 6 / 60% 4 / 40% 0 / 0% 10

38   Synes du, at børnehavens rum er hyggelige at være 
i? 8 / 80% 2 / 20% 0 / 0% 10

 
 

 

Ja Nej

Besvarelser i 
alt

39   Er der god plads til dine ting - fx til jakken, skiftetøjet eller tasken? 7 / 70% 3 / 30% 10

40   Synes du, at der er pænt i børnehaven? 10 / 100% 0 / 0% 10

 
 

 

Ja Nej

Besvarelser i 
alt

41   Kan du lide at bruge børnehavens toiletter? 10 / 100% 0 / 0% 10

 
 

 

Nej Nogle gange Ja

Besvarelser i 
alt

42   Er det beskidt i børnehaven? 9 / 90% 1 / 10% 0 / 0% 10

43   Lugter der grimt i børnehaven? 9 / 90% 1 / 10% 0 / 0% 10

44   Er der rodet i børnehaven? 10 / 100% 0 / 0% 0 / 0% 10
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Nej, næsten 

aldrig
Nogle gange Ja, tit

Besvarelser i 
alt

45   Er der for meget støj eller larm i børnehaven? 6 / 60% 3 / 30% 1 / 10% 10

46   Fryser du, når du er i børnehaven? 8 / 80% 1 / 10% 1 / 10% 10

47   Har du det for varmt, når du er i børnehaven? 8 / 80% 2 / 20% 0 / 0% 10

Hygiejne  

 
 

 

Ja Nogle gange Nej

Besvarelser i 
alt

48   Vasker du hænder, efter du har været på toilettet? 8 / 80% 2 / 20% 0 / 0% 10

49   Vasker du hænder, før du skal spise i børnehaven? 9 / 90% 1 / 10% 0 / 0% 10

50   Vasker du hænder, før du skal spise, når 
børnehaven er på tur eller i skoven? 2 / 20% 2 / 20% 6 / 60% 10

51   Når du er snottet, tørrer du så næse i papir? 7 / 70% 2 / 20% 1 / 10% 10

52   Holder du dig for munden, når du nyser og hoster? 5 / 50% 5 / 50% 0 / 0% 10

Sikkerhed  

 
 

 

Ja Nej Ved ikke

Besvarelser i 
alt

53   Ved du, hvad du skal gøre, hvis der skulle blive 
brand i børnehaven? 3 / 30% 3 / 30% 4 / 40% 10

 
 

 

Nej Ja Ved ikke

Besvarelser i 
alt

54   Synes du, der er steder i børnehaven, der er farlige, 
og hvor du kan komme til skade? 8 / 80% 1 / 10% 1 / 10% 10
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Har de voksne fortalt dig, hvordan du skal passe på, når I…

Ja Nej

Besvarelser i 
alt

55   - laver bål? 10 / 100% 0 / 0% 10

56   - er i trafikken? 10 / 100% 0 / 0% 10

57   - arbejder med værktøj (fx sav, hammer, kniv…)? 9 / 90% 1 / 10% 10

Mad  

 
 

 

Ja Nogle gange Nej

Besvarelser i 
alt

58   Kan du få mad, hvis du er sulten i børnehaven? 7 / 70% 2 / 20% 1 / 10% 10

 
 

 
Ja, for det 

meste
Nogle gange Nej, næsten 

aldrig

Besvarelser i 
alt

59   Er du mæt, når du har spist i børnehaven? 9 / 90% 1 / 10% 0 / 0% 10

60   Kan du lide din mad? 8 / 80% 2 / 20% 0 / 0% 10

61   Er det rart, når I spiser sammen? 10 / 100% 0 / 0% 0 / 0% 10

Helbred og velbefindende  

 
 

 
Nej, næsten 

aldrig
Nogle gange Ja, tit

Besvarelser i 
alt

62   Har du ondt i hovedet, når du er i børnehaven? 8 / 80% 2 / 20% 0 / 0% 10

63   Har du ondt i maven, når du er i børnehaven? 9 / 90% 1 / 10% 0 / 0% 10

64   Har du ondt andre steder i kroppen, når du er i 
børnehaven? 9 / 90% 1 / 10% 0 / 0% 10

65   Er du træt, når du er i børnehaven? 5 / 50% 5 / 50% 0 / 0% 10
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Nej, næsten 

aldrig
Nogle gange Ja, tit

Besvarelser i 
alt

66   Savner du din mor eller far, når du er i børnehaven? 5 / 50% 3 / 30% 2 / 20% 10

 
 

 
Glad og 
tilfreds

Midt imellem Sur eller ked 
af det

Besvarelser i 
alt

67   Når du er i børnehaven, er du så mest... 9 / 90% 1 / 10% 0 / 0% 10

 
 
2. Søjlediagram over pointtal for hvert emne  
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Emner Point Antal besvarelser

Generel tilfredshed 9,3 10

Dig og de andre i børnehaven 8,5 10

Drilleri og mobning 8,8 10

Underspørgsmål til drilleri og mobning ­ andre hjælper  7,1 3

Underspørgsmål til drilleri og mobning ­ hjælper andre 10,0 3

De voksne i børnehaven 8,4 10

Leg og aktiviteter 7,6 10

Rammer 8,9 10

Hygiejne 7,1 10

Sikkerhed 8,1 10

Mad 9,3 10

Underspørgsmål til mad 7,5 10

Helbred og velbefindende 8,3 10
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